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29-Αυγ-2012 Σύλλογος Οικογενειών και 

Φίλων για την Ψυχική Υγεία 

Σερρών (ΣΟΦΨΥ)» 

www.sofpsi-ser.gr Serres No 25.000    Σε συνεργασία με τον Σύλλογο Οικογενειών και Φίλων για την Ψυχική 

Υγεία (Σ.Ο.Φ.Ψ.Υ.) Ν. Σερρών και υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας 

και Κοινωνικής Αλληλεγγύης  υποστηρίξαμε το 4o Πανελλήνιο 

Εκπαιδευτικό Σεμινάριο με θέμα: «Η ψυχολογική και επαγγελματική 

αποκατάσταση ως αντίβαρο της ανάρρωσης",  το οποίο 

πραγματοποιήθηκε στις Σέρρες, στις 15-19 Οκτωβρίου 2012 και το 

οποίο απευθύνεται σε ειδικούς ψυχικής υγείας και κυρίως σε λήπτες 

ψυχιατρικών υπηρεσιών.

Στόχος ενός τέτοιου σεμιναρίου ήταν η εκπαίδευση των ληπτών 

ψυχιατρικών υπηρεσιών ως στελέχη-συντονιστές ανάπτυξης ομάδων 

αυτοβοήθειας, η εκπαίδευση και ενδυνάμωση τους,  στο θέμα της 

αυτοεκπροσώπησης και αυτοοργάνωσης για διεκδίκηση της συμμετοχής 

τους στις διαβουλεύσεις των θεσμικών οργάνων που αφορούν στην 

ανασυγκρότηση του συστήματος ψυχικής υγείας και των υπηρεσιών 

αλλά και  στην εφαρμογή του νόμου για τα δικαιώματα τους τα οποία 

παραβιάζονται καθημερινά.

30-Αυγ-2012 Θετική Φωνή, Σύλλογος 

Ασθενών για την 

Καταπολέμηση του ιού HIV

www.positivevoice.gr Athens No 10.000    Πρόγραμμα ενημέρωσης Σχολείων

Υγιείς, Χαρούμενοι και Ωραίοι. Ένας οδηγός για νέους, σχετικά με τα 

δικαιώματά τους, τη σεξουαλικότητά τους και τη ζωή με τον ΗIV

Ο σύλλογος οροθετικών Θετική Φωνή, σε συνεργασία με το Ίδρυμα 

Μιχάλης Κακογιάννης εξέδωσαν τον οδηγό  ενημέρωσης Υγιείς, 

χαρούμενοι και Ωραίοι. Ο οδηγός αναφέρεται στα δικαιώματα που 

αφορούν στην σεξουαλικότητα και στην σεξουαλική αναπαραγωγή.

Στόχος της ενημέρωσης αυτής είναι  οι νέοι να αναζητήσουν υποστήριξη 

και υπηρεσίες που σέβονται την αξιοπρέπεια τους, το δικαίωμά τους να 

κάνουν ελεύθερα επιλογές σχετικά με το σώμα και την υγεία τους:  

σεβασμός στη σεξουαλικότητά και δικαίωμά στο ευχάριστο και ασφαλές 

σεξ.

Με την υποστήριξη της Ελληνικής Εταιρείας Οικογενειακού 

Προγραμματισμού 

30-Αυγ-2012 Θετική Φωνή, Σύλλογος 

Ασθενών για την 

Καταπολέμηση του ιού HIV, 

Προμηθέας, Σύλλογος 

ασθενών Ήπατος

www.positivevoice.gr Athens No 5.000     Σε συνεργασία με τον σύλλογο οροθετικών Θετική Φωνή και τον

σύλλογο ασθενών ήπατος Προμηθέα υποστηρίξαμε την έκδοση του

Οδηγού ενημέρωσης για τους Ανθρώπους που ζουν με συλλοιμώξεις 

HIV & Ηπατίτιδες Α, Β,C . Ο οδηγός έχει στόχο την ενημέρωση των

ασθενών με HIV και Ηπατίτιδα Α, Β και C και θα μοιραστεί στις μονάδες

λοιμώξεων αλλά και μέσα από όλες τις δράσεις των δύο συλλόγων και

της ΕΕΜΗ. Την επιστημονική επιμέλεια του οδηγού είχε η Ελληνική

Εταιρία Μελέτης Ήπατος.

18-Σεπ-2012 ΣΚΕΠ, Σύνδεσμος 

Κοινωνικής Ευθύνης για 

Παιδιά και Νέους

www.skep.gr Athens No 15.000    Σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Κοινωνικής Ευθύνης για

Παιδιά και Νέους, υποστηρίξαμε το Φεστιβάλ Αποτυπώματα

2012-2013. Μέσα από μια σειρά δράσεων στόχος του φεστιβάλ

ήταν να ενώσουμε όλες τις ομάδες των νέων και να

ξεκλειδώσουμε την αμηχανία της πρώτης επαφής με το

διαφορετικό, οργανώσαμε κατά τη διάρκεια της σχολικής

χρονιάς μια σειρά διαδραστικών και βιωματικών

δραστηριοτήτων, χωρίς προκαταλήψεις. Στόχος ήταν να

χτίσουμε τις σχέσεις ζωής, διεκδικώντας με σεβασμό και χωρίς

διακρίσεις το απόλυτο δικαίωμα στη διαφορετικότητα.


